Equipe : SCN CHOISY-LE-ROI Bonnets (B || RgsULTAT B EE[\J"P(E;'(T):? LESOEIXCG”GHCG 1
TEMPS MORT/ PERIODE it N E DATE. : 24/03/2019 HEURE : 13h00 DE NATATION
IUF NOMS - PRENOMS NAISS.| X [N° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période RAPPORT DE MATCH - WATER-POLO
1867699 FLOCCARI Lorenzo 2005 1 SECRETAIRE © ..o JUF N e [o7 (=01 N[0 J N JUF N &
1871977 LUMUENI Jarod 2004 2 SECRETAIRE : .oooooooeeeeeeeee oo IUFN® e L L IUFN® e
1706791 | MINIER Florian 2005 3 JUGE DE BUT : wecoieiieiesisissiesiesinies TUF N & e JUGE DE BUT : .ot TUF N® & s
2330351| DUTHOY-JAOUEN Swen 2006 | |4 TEMPS [ B | N[ CODE [SCORE| TEMPS | B |N | CODE [SCORE| TEMPS | B[ N | CODE [SCORE
1706856 | PICARD Maeyna 2006 5
1704672| GUILLAUME Nicolas 2005 6
1708269| ROSE Savanah 2005 7
1706801 MOSTAFAQOUI Rayan 2006 8
1671514| ROUSSEL Raphaél 2004 9
10
1511656 STARNS Owen 2004 11
1704052 | DA LUZ Clara 2005 12
ENTRAINEUR
ENTRAINEUR ADJOINT RESULJTAT B N
SUPPLEANT 1ére PERIODE 3 1
2e PERIODE 4 2
Equipe : RACING CLUB DE FRANCE Bonnets jz EZE:SEE z i
TEMPS MORT / PERIODE PENALTY
|UF NOMS - PRENOMS NAISS.| X |N° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période
2968135 LACERDA Victor 2004 1
1674515 BERNARDO Pedro 2004 2
2737167| CAUSEE Julien 2004 3
1675219| COLARDELLE Kayl 2004 4
1737497| CRISTINI Augustin 2004 5
2737411| EFTIMIE-SPITZ Adrien 2005 6 NOMS - PRENOMS \UF SIGNATURE
2737553 | JOUFFROY-MANDON Pierre 2005 7 DELEGUE BLANC
2251521 PEREIRINHA Florentin 2004 |8 DELEGUE NOIR | APANASENKO Maxime 770626
2462739| ROCHEBOIS-APAN Thimothé | 2004 | |9 ARBITRE BONNAY Romain 138293
2048647| SCIACALUGA Cyprien 2004 10 ARBITRE MAKRIS Minas 730190
2460363| URLACHER Louis 2004 | |11 DELEGUE F.F.N
12 SIGNATURES DES DELEGUES DES CLUBS (concernant les sanctions)
2251655 ROBIN Achille 2004 13
770626 APANASENKO Maxime ENTRAINEUR
ENTRAINEUR ADJOINT | [ codes} E= Explusion / B = But / P = Pénglly
SUPPLEANT EDA— ExclusiontétavecTempt:

EDAP = Exlusion déf. avec rempl. aprés 4min.
A = Accident / R = Réclamation / TM = Temps Mort

CJ(E) = Carton Jaune (Equipe) /CR = Carton Rouge|

NOTE : L'arbitre est tenu d'informer oralement que le fait de contresigner la feuille de match ne vaut pas reconnaissance ou acceptation des
fondements de la faute infligée mais indique seulement que le délégué connait I'existence de la sanction.




